支付宝开通生活圈,秀恩爱可打赏-

看他们如何秀恩爱"卷

互联网江湖流传着这样一句话:马化腾非要学马云搞电商,马云非要学马化 腾搞社交。目前来看,马化腾的电商学得还行,微商、微店和微信支付非常普遍。 而马云的社交却不怎么成功,创办的"来往"哪怕有赵薇等大明星撑场,注册用 户也不多。不过,最近马云家的支付宝社交开始有点意思了,很多朋友都在支付 宝上玩生活圈,就跟微信的朋友圈一样,可以发图发文点赞和点评。而且,生活 圈还增加了打赏功能,因此,很多情侣都移步到支付宝的生活圈去秀恩爱,秀得好, 就会有人源源不断地来打赏。秀恩爱还能赚钱,你是不是已经迫不及待想去支付 宝秀恩爱了?不过,小心秀得太过不止没有打赏,还引起别人反感噢。不如先跟 过来人学学, 怎么样秀恩爱才会引起别人的打赏意愿吧。



■谋爱

转让来的 相亲对象

文/紫希

小艺两年前接收了 同事M转让给她的一个 相亲对象, M 对她说:"人 特好, 也大方, 就是有点傻傻 的。我喜欢幽默风趣的男人,所以, 就介绍给你啦。"

小艺见M推荐得如此急 切,就答应见一面。原本没报 什么期望, 却发现, 嘿, 这 男人不错啊,个头高,确 实有点傻, 但这种傻劲恰 好是小艺喜欢的。于是两人 后来私下里又接触了几次,朝

可小艺有天在楼梯口听 M 打电话说:"欣 姨, 虽然我自己没看上, 但我推荐了一个好 同事给他,如果那同事也没看上,就怪不 得我了。你跟他老爸说,以后我有好姑娘, 会继续介绍, 先叫他给你得把这合同签了。" 以小艺的智商, 马上就听出来是怎么回来。 小艺也不计较, 反正对男生挺满意的。

小艺和傻男两人先是悄悄地交往, 但交 往一段时间后, 小艺不喜欢这种地下情, 傻 男什么都听她的,两人就不刻意隐瞒了。-年下来,两人仍在蜜月期,感情好得不得了。 小艺觉得, M 算是做了一件好事, 虽然不是 出于好心。小艺过去谈男朋友, 从来没有遇 到过脾气如此合得来的, 傻男没别的, 就一 点, 脾气好, 听话。

后来小艺了解到, 傻男是 M 的欣姨的客 户的儿子, 欣姨想拉客户, 就介绍给 M, M 没看上, 再转给小艺。每思及此, 小艺对傻 男有些同情, 他明明好好的一个男人, 给人 如此利用。她发誓, 要好好对傻男, 要做 一个好妻子。

转让来的男人,也不一定就不是好男人啊! 谁知谈了两年, 要见家长准备结婚时, M 又来找小艺:"你真打算和他结婚啊? 你想清 楚了吗?"小艺当然明白, M 这两年来依然在 相亲的路上, 东挑挑西拣拣, 这个没房那个 不帅, 这个太小那个太老, 总没有一个满意 的。所以嘛,原本可能一点也不着急的女孩, 就因为相亲相多了却不成功,生生地被逼急了。 眼看着小艺跟着一个自己不要的相亲男修成 正果, M 多少是有些不服气的。

小艺说:"我想清楚了,他挺好的,我 们合得来, 我们也有感情。还得谢谢你做 媒呢!"M又说了很多阻止的话,小艺不再 往下听, 放空自己的大脑, 随她去说吧。直 到 M 说了一句:"其实我也觉得他挺好的, 现在有点后悔, 要是当初我把他拿下, 你们 就谈不成了。"小艺有些呆了, 所以你现在后 悔了, 要来抢吗? 更重要的是, 要是当初 M 真的要了傻男, 他是不是真的就会喜欢上她, 而没自己什么事了?

小艺没有直接问傻男这个问题, 而是按 部就班,见家长,订婚纱。小艺还发现,M 之所以说后悔,是因为 M 发现原来傻男的 家庭条件非常好,好到小艺都震惊了。别说 M了, 换作任何一个女人都会后悔的。小艺 只能说, 自己无心插枊捡了个宝。

但是小艺心生愧疚, 她觉得她抢走了原 本属于 M 的幸福。她不得不问傻男, 如果 M 当初看上了他, 他会不会跟 M 在一起。傻 男说:"不会啊, 我吃第一顿饭就知道跟她 不合适。但见你第三次我就知道遇对人了。"

第三次? 唉,果然是傻男,撒个谎也要 说第一次嘛! 小艺放心了, 结婚吧!

饮食男女 >>

〈秀恩爱要一鸣惊人,打赏才会多

我和我家灿哥平时很少秀恩爱, 因为我知道秀得多会让别人反感, 而且如果以后分手了, 那岂不是被自 己曾经秀过的恩爱打脸? 所以恩爱要 少秀, 哪怕分手了, 删起来也不那么 费劲。

最近灿哥发现支付宝的生活圈里 有打赏功能,有好些个朋友都在上 面发图片和文字, 求打赏。因为微信 红包催生了微信乞丐, 所以我怕这个 打赏会催生支付宝乞丐, 就不玩。但 灿哥觉得支付宝上好友少, 不如秀个 恩爱? 他就真的秀了, 那叫一个一鸣 惊人! 他贴了我们反穿衣服的几张照

片, 就是他穿我的衣服, 我穿他的衣 服照的那种照片,非常有意思。

第二天, 他给我看他的生活圈截 图,好多点赞和评论,都一致认为灿 哥是老干部那一类的男人, 谈了恋爱 居然有这么逗比的一面,不容易啊! 所以,打赏的也特别多。真的非常多! 他一哥们就打了50元,这算是大面 额了, 其他的 20 元 10 元的也有, 但 大部分是1元甚至几毛。当然,我们 在乎的不是别人打赏多少钱, 而是他 们喜欢我们这对小情侣,没有人说"秀 恩爱死得快"

这次打赏的钱,够我们简单约

口述 / 阿恬 (男友王灿,两人恋爱一年半) 会一次了。尝了这个甜头, 我也在我 的生活圈秀了个恩爱,没有图片,只 有文字: "别人等雨停, 我却等送伞, 幸福不就是这样的么?哈哈哈,你们 拍砖吧!"没想到,拍砖的没有,很 多人都被我那句"别人等雨停,我却 等送伞"打动,打赏的有好多哩,够 我们看一次电影了。

总结:两次"首秀"都很成功,我 还要继续秀。可灿哥说,秀恩爱不能 太频繁, 要一鸣惊人, 这样别人才会 打赏。就跟卖东西一样, 物以稀为贵, 下次至少等三个月再秀。亲,记住了吗? 秀恩爱要一鸣惊人哟。

/不要求人打赏,而要让人自觉打赏

看了标题是不是觉得这是个高难 度"动作"?如今社会, 你秀恩爱不 让人反感,还要让人自觉打赏钱给 你? 怎么可能呢?

放心, 我们就真的做到了。不过, 还是利用了人性中美好的一面, 我和 我男友是通过秀爱心的方式来秀恩 爱。比如,我们两人周末一起去社区 做志愿者。是真的去做志愿者,不是 为了秀恩爱去做的。我和男友一起给 一些老人打扫和装饰家里, 因为我 们都是学艺术的,对室内设计感兴 趣。这样我们就把自己的兴趣和做善

事结合, 挺充实也挺满足。

上周我就把我们过去做志愿者 的照片挑了几张发出来,每一张我都 PS 过, 男帅女美, 不用说啦, 好多 朋友都说:"看不出来啊,平时马马 虎虎的你,居然这么有爱心。"还有 人夸我们:"两个人都人美心美!"于 是, 我们轻松地将近两百元的打赏钱 收入囊中,美美地吃了顿烤肉

其实我和我老公就是做志愿者 时认识的,这个事我当然也发在生 活圈里了, 写得非常唯美的那种, 具 体文字就不写在这里了, 还是有些

口述/微熏(男友钦遥,两人恋爱两年) 矫情的。不过, 我朋友们没觉得矫 情, 说我们传播了一条找对象的新 路, 又给我们打赏了不少。我估计, 会有不少单身朋友去通过做志愿者 找对象的。所以说,这打赏钱我们 也没白拿嘛。

总结: 不要把秀恩爱写得真的是秀 恩爱, 而要以展示自己的个性为主, 把 秀恩爱隐藏在展示个性当中, 这样别 人才会承认你们是真的恩爱,而不是"缺 什么秀什么,缺恩爱秀恩爱"。我们秀 恩爱从没说过"求打赏",是真的做到 让别人自觉打钱噢。

网友这么说 >>

在生活圈里秀恩爱求打赏,这种 事如果做得好,就是恋爱和圈钱一起 进行, 如果做得不好, 就不止圈不到 钱,还会受到别人白眼,连个赞都没 有。而你看到别人秀恩爱,又真心被 打动, 会不会打赏呢?

秋天的风(学生,20岁):我有 个哥们前天发生活圈说女友看中了一 双长靴,特贵,他"众筹"买靴。我 看到他女友在下面评论:"丢死人了! 等你有钱了再买嘛,亲爱的,快删除。" 人家如此恩爱,我出几块钱无所谓嘛, 就打赏了。

安娜(文案策划,27岁): 我表 姐的男朋友颜值高身材高情商高, 这样的 男朋友不秀天理何在? 所以他一秀恩爱我 就打赏。一百个赞不如打赏 10 块钱!

方圆(自由职业,26岁):对 于那些摆明"求打赏"的, 我一定 不打, 赞都懒得赞。对于那些强调虐 "单身狗"的,不打赏,随便拉个男 人或女人就叫虐吗? 对于那些高高在 上秀恩爱的, 不打赏, 谈个恋爱好像 全世界 TA 最美一样, 嘚瑟。